

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16159号

2016年7月28日 星期四 农历丙申年六月廿五

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

习近平在中共中央政治局第三十四次集体学习时强调

坚持党在新形势下的强军目标 努力建设巩固国防和强大军队

新华社北京7月27日电 中共中央政治局7月26日下午就深化国防和军队改革进行第三十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,深化国防和军队改革是一场整体

性、革命性变革,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,进一步解放和发展战斗力,建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大军队。(下转第七版)

昨日,周农率领市五大家主要负责同志,带着800万衡阳人民的深情厚谊,走访慰问驻衡部队指战员,并强调

开创军政军民团结新局面 奋力创建全国双拥模范城

周海兵参加走访慰问

本报讯(记者 李生成 实习生 李治达)同庆建军佳节,共叙鱼水情深。“八一”建军节来临之际,7月27日,市委书记、市人大常委会主任周农率领市五大家主要负责同志,带着800万衡阳人民的深情厚谊,走访慰问驻衡部队指战员。他强调,要不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系,开创军政军民团结新局面,奋力创建全国双拥模范城。市委副书记、市长周海兵参加走访慰问。

当天上午,周农、周海兵一行先后来到衡阳警备区、76110部队、75150部队、市消防支队、后勤保障旅、95291部队、95871部队、市武警支队走访慰问。每到一地,周农都向部队官兵致以节日的祝贺和亲切的慰问,并与部队负责同志座谈交流。

周农指出,今年以来,面对复杂多变的宏观环境和持续加大的经济下行压力,全市上下坚定信心,攻坚克难,负重前行,经济发展呈现出“总体平稳、稳中向好”的态势,上半年全市主要经济指标均高于全省平均水平。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结

果,是全市人民团结拼搏的结果,也凝聚了全体驻衡部队指战员的聪明才智和辛勤汗水。借此对大家长期以来关心、支持和帮助衡阳建设发展表示衷心的感谢。周农强调,强国必须强军,军强才能国安。面对改革强军的新任务、新要求,希望大家严格按照党中央、中央军委和习主席“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的要求,抓住工作重点,全面提升国防和后备力量建设整体水平,进一步支援和参加地方经济建设,为衡阳经济持续健康发展和社会大局长治久安再立新功。

唤醒责任意识 重塑良好形象

市委书记、市人大常委会主任 周农

《中国共产党问责条例》是党的十八大以来管党治党理论和实践创新的成果,是全面从严治党重要的制度遵循。它的出台,进一步扎紧了制度笼子,释放出失责必问、问责必严的强烈信号,彰显党中央全面从严治党、统筹推进“五位一体”总体布局的坚定决心,对坚持党的领导、统筹推进“四个全面”战略布局,具有十分重要的意义。湖南省衡阳市委、市政府和全市人民永远是部队建设的坚强后盾,将以更大的决心、更高的标准,为部队办实事、解难题,推动军地双方团结协作,不断提高双拥模范城建设水平,祝愿大家在改革强军的征途上再创辉煌。

武警湖南总队政委蒋建宇参加在市武警支队的座谈,市党政军领导廖炎秋、谢宏治、段志刚、廖茂雄、张贺文、贺小坤、陈竞参加走访慰问,驻衡部队领导王喜滨、欧阳大力、李春华、宋玉清、彭国平、邓建明等分别参加座谈。

失责必问要成为全面从严治党新常态

敢于担当是中国共产党人鲜明的政治品格

权力就是责任,责任就要担当,忠诚干净担当是党对领导干部提出的政治要求。实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,关键是各级党组织尤其是党员领导干部要担当责任。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,直面突出问题,紧紧抓住落实主体责任这个“牛鼻子”,用好问责这个利器,先后对一批在党的建设和党的事业中失职失责典型问题严肃问责,体现了强烈的担当精神。当前,衡阳发展正处于爬坡过坎、滚石上山的關鍵阶段,也是修复政治生态、重塑良好形象的重要时期,迫切需要一支勇于担当、敢于负责的党员干部队伍,我们要向以习近平同志为总书记的党中央看齐,唤醒责任意识,激发担当精神,用担当的行动诠释对党和人民的忠诚。只要全市党员干部心系使命,扛起责任,就没有迈不过的坎。

问责条例是全面从严治党的利器

当前,党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡薄、组织涣散,根本原因在于有的党组织和领导干部管党治党不严、责任担当缺失,搞好人主义、一团和气。问责条例坚持问题导向,聚焦全面从严治党,突出政治责任。用好这一利器,将会有力推动管党治党从宽松软走向严紧硬。

衡阳破坏选举案的发生,根源是当时市委没有认真履行管党治党责任,放任甚至放弃了党对人大工作特别是代表选举工作的领导,漠视选举纪律和国家法律。面对破坏选举行为,市委原主要领导害怕得罪人,不敢担当,在获知有人送钱拉票时没有及时制止,更没有依法依规组织查处,严重失职渎职,最终受到党纪国法惩处。

今年是“换届年”,衡阳以“两学一做”学习教育为契

(此文原刊于《中国纪检监察》杂志)

献策党代会

问计于民活动如火如荼

“迎接党代会,建设新衡阳”问计于民活动办公室已收到计策及建议稿件77篇,但部分市直单位及县(市)区重视不够,力度不大,献策积极性有待加强

本报讯(记者 李楚)我市自7月15日启动的“迎接党代会,建设新衡阳”问计于民活动正如火如荼进行。截至7月26日,市委问计于民活动办公室已收到计策及建议稿件77篇,其中,来自社会各界热心人士的计策稿件高达50篇,不过,相比较而言,部分市直单位及县(市)区重视不够,力度不大,献策积极性有待加强。

昨日,市委问计于民活动办公室了解到,截至7月26日,该办公室收到的77篇计策及建议稿件中,来自社会各界热心人士50篇,市直单位23篇,县(市)区4篇。按题材划分,其中,经济类11篇,文化类28篇,社会类33篇,生态类2篇,政治类1篇,党的建设类2篇。

市民朋友们献策的热情高涨,其中市民杨学民对我市物流业提出了一系列极具建设性的意见。他认为,作为国家级定点物流城市,衡阳物流的区位优势和资源条件优势十分优越,水陆空连接东南西北的条件十分优良,本土拥有门类齐全的产业分布,因此,以现代物流业振兴衡阳产业经济是我市当前应该抓紧的一项工程。他建议,政府出台行业支持政策,明确物流的产业定位,并设专人分管落实。同时,优化产业发展环境,规范市场经营行为,资源整合,培育行业自我经营发展机制。

美丽衡阳,卫生先行。市委编办李耕建议加强对我市的卫生管理,打造一个干净、整洁的城市环境。热心市民许骏杰对我市公共厕所管理提出了自己的看法。针对城区公厕难问题,他建议有关部门制作一张公厕电子地图,将城区特别是人流量大的火车站、汽车客运站、商务街区周边的公厕位置标出来,以解决人们内急所需。

截至7月26日下午6点 各县(市)区上报计策信函、邮件情况一览表						
衡南县 0	衡阳县 0	衡山县 0	衡东县 1	祁东县 0	常宁市 0	
耒阳市 0	南岳区 0	雁峰区 1	石鼓区 1	珠晖区 1	蒸湘区 0	

近日,市委下发《关于衡山县部分领导干部在换届考察期间违规聚餐严重违反换届纪律的情况通报》后,市人大代表、政协委员、广大群众纷纷表示——

为市委从严治党正风肃纪点赞

本报讯(记者 姚永军 实习生 罗聪聪 贺斐然)近日,市委下发《关于衡山县部分领导干部在换届考察期间违规聚餐严重违反换届纪律的情况通报》后,本报记者采访了我市部分人大代表、政协委员和群众,大家均态度鲜明地表示,坚决拥护市委的查处决定,以此为鉴吸取教训,时刻严守政治纪律。

市政协委员、珠晖区人民检察院副检察长赵德琼表示,坚决拥护市委的决

定。在市县(区)换届选举的关键时期,作为本届政协委员,自己坚决服从上级的有关政治安排,进而从严要求自己,摆正位置、平衡心态,严守市委的各项规定和要求,从而确保衡阳政治山清水秀,换届选举风清气正。

欧阳良义表示,对“衡山案”的从严查处,充分表明了市委狠抓换届风气的坚定决心和对违反换届纪律行为的“零容忍”态度。作为基层派出所民警,要坚决拥护市委的决定,结合派出所工作,要认真开展好“两学一做”学习教育,做党和人民的忠诚卫士,同时守好纪律,认真履责,坚决把纪律规矩挺在前面,忠诚守法,依法办事,时时处处展现人民公安的良好形象。

酃湖公园是我市国家级园林城市创建的核心工程,也是水面面积最大的公园项目。经过两年多的建设后,该项目进展顺利。目前,湖底清淤和污水处理工程及周边附属景区建设已完成,下一步将对湖区进行绿化和配套设施的建设,今年年底将初具规模——

酃湖公园:“一湖串十珠”曼妙多姿 明年6月底可一睹芳容

■本报记者 段玉贤

经过两年多的征地和建设,我市国家级园林城市创建的核心工程、同时也是水面面积最大的公园项目——酃湖公园,目前已完成湖底清淤和污水处理工程及周边附属景区建设,预计明年6月底建成对外开放。公园建成后,湖区1150.62亩的水域将串联十大核心景点,勾勒出“一湖串十珠”的奇妙景观。

酃湖公园项目部副经理王鹏告诉记者,目前,酃湖公园湖底清淤和污水处理工程及周边附属景区建设已完成,下一步将对湖区进行绿化和配套设施的建设。根据市创园办要求,力争在今年年底初具规模,明年6月底要建成对外开放。



已建成的休闲广场

多条“游玩”线路任你选
酃湖公园东临蒋酃路和酃湖大道,南临清泉路,西临西酃路,北临衡州大道。公园主体由酃湖渔场连片水体及周边村组共同构成,项目计划总投资20亿元,总用地面积2465.84亩,其中酃湖渔场用地面积为1150.62亩。

我市现有的休闲设施比较分散,建设标准及整体档次不一,而酃湖公园水域面积大、交通便利,适合发展游憩、文化和娱乐类休闲设施。王鹏告诉记者,根据酃湖公园项目规划,未来,酃湖拥有多条体验线路:项目整体结构为“一湖两带,四个中心广场,六个主题区域”。(下转第四版)

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报
本月值班编委 邹毅